Camo3anupaioweecs coefuHeHne

KK

o Jlerkue 1 KOMNaKTHbIEe CaMO3aNMPalOLLMECst COEAMHEHNS C BOMbLUOA MPOMYCKHON CNOCOBHOCTLI0
o [0ABOA BO3yXa BO3MOXEH KaK CO CTOPOHbI LUTEKEPA, Tak M CO CTOPOHbI OTBETHOI YacTy

—
i

o HoBas kKOHCTPyKLWs 6€3 NPYXUHbI NO3BONSET MUHUMI3MPOBATL MOTEPK BO3AYXa 8

TeXHHYecKHe XapaKTepHCTHKH
Pabouyas cpena Cxarblit BO3AYX, BOAA >
[lnanasoH pabounx gasnenni (MMa) | 0~ 1.0 ‘ f
WcnbitatensHoe gasnenue (MMa) 15
[nanasoH pabouunx Temnepatyp (°C) | -5~ 60 L) !
VicnonHexune HvkenupoBaHHas NoBEpXHOCTb

BbICTPOPasbeMHbIE COBMHEHIS Wrexep (R

Ha BXofe U BbiIxoge _@_' "@_

OTB. YacTb: BcTpoeHHbI 06paTHbIif knanaH _E_
Pesbba ¢ ynnotHeHrem
3aropHbIit MexaH1am PyuHast 6riokuposka Coepuenue & cGope

WHETpyKuMs no akcnnyaTauuu
MpucoeanHeHne

Wenyox

\ /

LLirekep OrB. yacts

CoeauHeH1e AOMKHO
3aLUenKHYTHCS

BcrasbTe LUTEKEP B OTBETHYIO 4acTb

3anopHoe KosbLo

3anopHoe KonbLo

Korpa age cTpenku  HaxopsTes
ApYr NpOTUB ApYra, CoeaHeH e
3abrokuposaHo. OpaHxeBoe
KOMbLIO CIYXWT [ BU3yanbHOro
MOATBEPXKAEHNS BrIOKMPOBKA.

lMoBepHHTE KOMBLIO
B HanpasneHum "Lock"
B COOTBETCTBUN CO CTPENKOM

PaccoepuHenune

MoTAHUTE OTXIUMHOE KOMbLIO
B HanpaeneHu CTpenku

[MoBepHuTe KONbLO B HanpasneHuu "Unlock”,
B COOTBETCTBU CO CTPENKOIA, NOKA He YCTbilLuTe
. LLENYOK

OTCOEANHEHIE 3aBEPLLIEHO

OTXUMHOE KOMbLO

68



1 NPaBO Ha BHECEHME TeXHMYECKUX U pas3MepPHbIX N3MEHEHNIA

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a co6o

O

SMC Camo3anuparowieecs coefinHeHne
KK

Pa3amepn! H gaHHbie ang 3aKka3a / litexkep (P)

LliTexep ¢ HapyXHoii pe3bboi

Tunopasvep | Homep Mpucoea. | H L L, A MuH. | S Macca lﬂu
AN1A 3aKa3a pesbba T 2 otB. | (MM) (n)
1/8 KK3P-01MS R1/8 10 304 184 264 6 226 84
KK3P-02MS R1/4 14 334 274 14.2
1/4 KK4P-01MS R1/8 14 37 25.2 33 6 226 17
KK4P-02MS R1/4 40.2 342 9 50.9 20.2
KK4P-03MS R3/8 17 42.2 35.7 325
KK4P-04MS R1/2 22 46.2 38.2 574
12 KK6P-03MS R3/8 19 48 3 415 1" 76.0 447
KK6P-04MS R112 22 52 44 13 1062 | 53.7
KK6P-06MS R3/4 27 55 455 94.4

Litexep ¢ BHYTpeHHed pe3bboil

Tunopasvep | Homep [Mpucoea. | H L, L, MuH. S (vv’) | Macca

A1A 3aKas3a pesbba T 2 OTB. (n
1/8 KK3P-01F Rc 1/8 14 28.3 18.4 6 226 104
1/4 KK4P-02F Rc 1/4 17 37.2 252 9 50.9 23.9 T

KK4P-03F Rc 3/8 19 39.8 246 L
112 KK6P-03F Rc3B |19 433 31 13 1062 | 286 | s ﬂ]ﬂlj[

KK6P-04F Rc 1/2 24 50.2 43.9 et

Hy L
L

llirexep ong UCNoNb3oBaHWA C rMOKMMK WNAHTAMK

Tunopasvep | Homep [] WnaHra, H, H, L, L M MuH. | S Macca
[0S 3aKasa | BHyTp./Hapyx. zots.| (wv) | ()
1/8 KK3P-50N 5/8 14 14 361 | 184 | 137 | 45 127 | 214
KK3P-60N 6/9 17 17 39.9 165 | 54 18.3 |388
KK3P-65N 6.5110 5.9 219 [359
1/4 KK4P-50N 5/8 17 14 439 | 252 | 13.7 | 45 12.7 | 34.7
KK4P-60N 6/9 17 46.7 165 | 54 18.3 | 484
KK4P-65N 6.5110 5.9 219 |[45.1
KK4P-80N 8/12 19 19 476 174 | 74 344 |532
KK4P-85N 8.5112.5 7.8 38.2 | 55.6
112 KK6P-80N 8/12 19 19 534 | 31 174 | 74 344 |60.5
KK6P-85N | 8.5/125 78 | 382 |628 M b
KK6P-110N | 11/16 24 24 57.2 201 | 102 | 654 [96.5 b

* HomMMHanbHbIA pa3mep Npy BBUHYEHHOM COEAUHEHUN
S - 3KBMBAmNEHTHOE CEYeHe

H - paamep nog ko4

N - HelinoH

P - nonnypetan

69



Camo3anupaioiweecs coefHHeHne

Pa3amepb! H gaHHbie ang 3aKka3a / lTexep (P)

Mpamoit wrekep ¢ GbICTPOPa3bLEMHbIM COEAMHEHHEM

Tunopa3svep | Homep Hapyx. | @D, | @D, | L, L, M MuH. | S (mm’) Macca
AN 3aKkasa | o Tpybku gors.| P N (n

1/8 KK3P-04H | 4 12 10 354 | 184 | 16 [3.2 39 [56 |79
KK3P-06H | 6 14 12 17 147 10.1 [12.8 9.1 Hapykeisi [] TpyBin
KK3P-08H | 8 16 14 38.6 185 | 6 15.7 [ 226 |13.2 \ M
KK3P-10H 10 19 17 39.7 21 226 17.6 |

1/4 KK4P-06H | 6 14 12 462 | 252 | 17 [47 10.1 [12.8 | 223 a % = ﬂE 5
KK4P-08H | 8 16 14 18.5 | 6.2 19.8 [226 |23.0 E -4 S
KK4P-10H 10 19 17 21 |17 276 [353 | 271 Le
KK4P-12H 12 21 19 475 2 19 40.2 1509 ]300 L

112 KK6P-12H 12 21 19 56.1 | 31 2 192 412 | 509 |444
KK6P-16H 16 26 25.7 25 |13 106.2 | 50.7

YrnoBoii wrekep ¢ GbICTPOPaA3bEMHbIM COEAHHEHHEM

Tuno- | Homep Hapyx. | @ D, |@D, | L, L, L M Mun. | S (M) Macca
pasvep | Ans 3akasa | @ Tpy6ku zors| P N (n
1/8 KK3P-04L | 4 10 [104 |[316 [184 | 18 16 |3 37 |53 |72
KK3P-06L | 6 128 | 32.8 20 17 145 1101 | 114 [8.0
KK3P-08L | 8 12 152 | 34 23 185 | 6 15.0 | 16.8 [9.7
KK3P-10L 10 17 185 | 36 265 | 21 18.0 | 185 [23.0
1/4 KK4P-06L | 6 14 (128 |[402 [252 | 20 17 |45 1101 | 114 [19.6
KK4P-08L | 8 152 | 414 23 185 | 6 175 | 198 |21.3
KK4P-10L 10 17 (185 [ 428 265 | 21 75 | 247 | 275 |25.7 & H
KK4P-12L 12 209 | 44 285122 |9 290 | 29.6 [28.0 3 - -
112 KK6P-12L 12 19 209 |499 |31 285122 |9 38.1 | 39.7 [403 k-‘lj - DE "g
KK6P-16L 16 21 1265 | 535 34 25 13 58.7 |48.7 W E
L1

lliTexep Ang NaHeNbHOro MOHTAXa € GbICTPOPA3LEMHLIM COEMHEHHEM

Tuno- | Homep Hapyx. | Mpucoead. | H, H, L, L, Ly M MuH. | S (mw) Macca
pasvep | Ans 3akasa | o Tpybku | pessba T ot P N (r)
1/8 KK3P-04E | 4 M12x1 14 14 393 | 184 | 169 | 16 32 |39 |56 16.6
KK3P-06E | 6 M14x1 17 17 40.2 16.8 | 17 47 1101 |[128 [223
KK3P-08E | 8 M16x1 19 434 20 185 | 6 15.7 | 226 |30.2
KK3P-10E | 10 M20x1 22 24 46.4 22 21 22.6 54.7
1/4 KK4P-06E | 6 M14x1 17 17 47 252 | 168 | 17 47 101 |12.8 |30.6 Makc. Tonuya nasenn 7 um
KK4P-08E | 8 M16x1 19 50.2 20 185 | 6.2 | 198 [226 |382
KK4P-10E | 10 M20x1 22 24 53.2 22 21 77 | 276 [353 |614 ;aﬁz;“;;;”
KK4P-12E | 12 M22x1 24 27 54.2 23 22 9 40.2 1509 [75.2
112 KK6P-12E | 12 M22x1 24 27 60.1 | 31 23 22 92 |[412 |509 |86.1
KK6P-16E | 16 M28x1.5 | 30 32 62.6 245 | 25 13 106.2 | 125.0
L1

* HoMMHanbHbIA pa3mep Npy BBUHYEHHOM COEAUHEHN
S - aKBMBAmNEHTHOE CeYeHme

H - paamep nog ko4

N - HelinoH

P - nonnypetan

70



1 NpaBO Ha BHeECEHMe TeXHN4YeCKnX N pa3MepHbIX N3MEHEHMNI

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a co6o

O

SMC

Pa3amepb! H faHHble ang 3aKa3a / OTBeTHas Yactb (S)

MpsAmas oTBETHasA YacTb C HAPYXHONH pe3bOoi

Camo3anuparowieecs coeiHHeHne
KK

(i

A1

eD

¥

L1

)

Tuno- | Homep [Mpucoea. | H 2D L L A A¥ MuH. | S Macca
pa3mep | Ans 3akasa pesbba T B coeg. B COEf. @ ote.| (MM) | (r)
COCTOSHNM COCTOSHNM

1/8 KK3S-01MS | R1/8 14 182 | 375 | 40 335 |36 6 191 [18.9
KK3S-02MS | R1/4 315 |4 9 211|180

1/4 KK4S-01MS | R1/8 19 254 [ 504 | 541 464 | 50.1 6 229 |47
KK4S-02MS | R1/4 51 54.7 45 48.7 9 359 |413
KK4S-03MS | R3/8 50 53.7 435 [ 472 1 404 4841
KK4S-04MS | R1/2 22 49.7 | 534 417 | 454 13 427 | 584

112 KK6S-03MS | R3/8 24 312 | 602 | 655 537 |59 1" 717 855
KK6S-04MS | R1/2 522 | 575 13 80.1 |877
KK6S-06MS | R3/4 27 50.7 | 56 15 816 |110.9

MpsAmas oTBETHas YacTb ¢ BHYTPEHHei pe3bboil
Tuno- | Homep [Mpucoea. | H @D L, L, MuH. S Macca
pasmep | Ans 3akasa | pesbba T B coefl. zom. | (M) | ()
COCTOSIHIM

1/8 KK3S-01F Rc 1/8 14 18.2 36 385 8.2 206 224

1/4 KK4S-02F Rc 1/4 19 254 504 54.1 10.9 36.6 54.1
KK4S-03F Rc 3/8 51.1 54.8 14.4 4.7 434

112 KK6S-03F Rc 3/8 24 312 58.6 63.9 144 80.9 91.2
KK6S-04F Rc 1/2 61 66.3 18 81.6 85.0

OTBETHAs YacTb ANA HCNONbL30BAHMSA C THBKUMH WRAHTaMK
Tuno- | Homep @ wwnaHra | H, H, @D L, L, M MuH. | S Macca
pa3wvep | Ans3akasa | BHyTp./ B coe. zom. | (uM) | ()
HapyXH. COCTOSHNM

1/8 KK3S-50N 5/8 14 14 18.2 426 | 45.1 137 | 45 122 | 30.9
KK38S-60N 6/9 17 17 444 | 469 165 | 54 183 | 475
KK38-65N 6.5/10 5.9 192 | 45.2

1/4 KK4S-50N 5/8 19 14 254 541 | 57.8 137 | 45 122 | 53.0
KK4S-60N 6/9 17 56.8 | 60.5 165 | 54 204 | 665
KK4S-65N 6.5/10 59 241 | 64.0
KK4S-80N 8/12 19 554 | 59.1 174 | 74 351 | 657
KK4S-85N 8.5/12.5 78 366 | 683

112 KK6S-80N 8/12 24 19 312 66 713 174 | 74 366 [ 105.1
KK6S-85N 8.5/12.5 78 412 | 107.8
KK6S-110N | 11/16 24 644 | 69.7 201 | 102 | 684 | 1174

* HomuHanbHbIM pasmep npu BBUHYEHHOM COELNHEHUN

S - 9KBMBANEHTHOE CEYEHNe
H - paamep nog kntoy
N - HelnoH

P - nonuypetaH

71



Camo3anupaioiwieecs coefuHeHne

Pa3mepb! H faHHble ang 3aKa3a / O0TBeTHaa Yactb (S)

OTBETHasA YacTb C NPAMbIM GbICTPOPA3LEMHBLIM COEAHHEHHEM

Tuno- | Homep Hapyx. | @D, 2D, | L L, M MuH. | S (mm) Macca
pasvep | Ans 3akasa | @ Tpybku B coeq. 2 ome.| P N (r) '
COCTOSHNM -
1/8 KK3S-04H [ 4 18.2 10 466 | 49.1 16 32 38 5.8 213
KK3S-06H | 6 12 | 471 | 496 17 |47 | 104 [ 134 |232 Hapyd 2 TpyGcn
KK3S-08H [ 8 14 489 | 514 185 | 6.2 16.8 | 189 | 26.1 K
KK3S-10H 10 17 499 | 524 21 77 191 [ 191 | 359 2
1/4 KK4S-06H | 6 254 12 582 | 619 17 47 104 | 134 | 486
KK4S-08H [ 8 14 60.1 | 63.8 185 | 6.2 183 | 218 | 485
KK4S-10H 10 17 615 | 65.2 21 77 270 | 294 | 520
KK4S-12H 12 19 625 | 66.2 22 9.2 305 | 320 | 566
12 KK6S-12H 12 312 19 701 | 754 22 9.2 427 | 488 | 817
KK6S-16H 16 257 | 723 | 776 25 132 | 534 [ 625 [975
0TBeTHas YacTb C YrnoBbiM GbICTPOPA3LEMHBIM COEAHHEHHEM
Tuno- | Homep Hapyx. | @D, | @D, | L, L, L, M MuH. | S (Mw) Macca
pasvep | Ans 3akasa | @ Tpybku B COef. gom.| P N (r)
COCTOSIHUM
1/8 KK3S-04L | 4 182 [104 | 41.7 | 442 18 16 3 37 [53 1220
KK3S-06L | 6 12.8 | 429 | 454 20 17 [45 | 101 | 114 |22.8
KK3S-08L | 8 15.2 | 43.1 | 456 23 185 [ 6 15.0 | 16.8 [23.8
KK3S-10L | 10 185 [ 429 | 454 265 | 2 75 | 180 | 185 |33.2
1/4 KK4S-06L | 6 254 [128 | 54.3 | 58 20 17 [45 101 | 114 [50.7
KK4S-08L | 8 152 | 555 | 59.2 23 185 | 6 175 | 19.8 [50.3 Jj?/
KK4S-10L | 10 185 | 54.2 | 57.9 265 [ 21 75 | 247 |2715 [519 H 3
KK4s-12L | 12 209 [ 554 | 59.1 285 | 22 9 290 [ 296 |54.2 5 :_E:_ Al
12 KK6S-12L | 12 312 | 209 | 663 | 716 285 | 22 9 381 [39.7 189.0 Lt - =
KK6S-16L | 16 265 [ 669 | 72.2 k2] 25 13 50.3 | 58.7 |91.1 t;
0TBETHas YacTbh ANf NaHenbLHOro MOHTAXa ¢ GbICTPOPa3LEMHbIM COEAMHEHHEM
Tuno- | Homep Hapyx. | Mpucoea. | H, H, oD | L L, L M Mun. | S (mm?) Macca
pasvep | Ans 3akasa | @ Tpybku | pesbba T B COEf. %) P N (r)
COCTOSHHIM OTB.
1/8 KK3S-04E | 4 M12x1 14 14 182 | 46.6 | 49.1 16.9 | 16 32 [38 |58 |278
KK3S-06E | 6 M14x1 17 17 471 | 49.6 16.8 | 17 47 | 104 | 134 | 382
KK3S-08E | 8 M16x1 19 49 | 515 20 |185 |62 |16.8 [18.9 |[422
KK3S-10E | 10 M20x1 2 |24 499 | 524 2 |21 77 1191 1191 | 67.1
1/4 KK4S-06E | 6 M14x1 19 17 | 254 | 582 | 61.9 16.8 | 17 47 | 104 | 134 | 544
KK4S-08E | 8 M16x1 19 60.1 | 63.8 20 [185 |62 | 183 [21.8 [578
KK4S-10E | 10 M20x1 2 |24 61.7 | 65.4 2 |21 77 | 270 | 294 | 840
KK4S-12E | 12 M22x1 24 |27 62.7 | 66.4 23 |22 9.2 |305 |320 |102.9
12 KK6S-12E | 12 M22x1 24 |27 (312 | 701|754 23 |22 9.2 |[427 | 488 | 113.6
KK6S-16E | 16 M28x1.5 [ 30 |32 725 | 778 245 | 25 13.2 | 534 | 62.5 | 180.8
Makc. TonwmHa naHiJ{-IT 7 MM Hz
T
r -
o
L1 -
Lz

* HoMMHanbHbI pa3mMep npyu BBUHYEHHOM COENHEHNN
S - 3KBMBANEHTHOE CEYeHe
H - paamep nog ko4
N - HeltnoH

P - nonnypetan

@Dz HapyxHblit & Tpy6Kku

HapyxHblit
& Tpy6KN

72





